
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

02.03.2017 – QUINTA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

 Apresentação, discussão e votação de 07 Indicações, sendo:  

 Nº 73/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua Voluntários da Pátria, 
entre a Rua Tancredo Neves e a Av. Silvino Santis, compreendendo os Bairros Santo Amaro e Vila 
Macedo; 

 Nº 74/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua dos Almirantes, em toda 
a sua extensão, no Bairro Parque Ayrton Senna; 

 Nº 75/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das Ruas 06 de 
Dezembro, São Domingos, Alagoas, A, B, C, D, Ester Campelo, M1 e Montes Claros, em todas as 
suas extensões, no Bairro Novo Horizonte; 

 Nº 76/2017, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua Frei Caneca, entre as 
Avenidas Industrial (antiga Rua 11) e Luís Brasília (antiga Rua 14), no Bairro São José; 

 Nº 77/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Santos Dumont, em 
toda a sua extensão, compreendendo os Bairros Vila Nova e Morada do Sol; 

 Nº 78/2017, de autoria do vereador Adhemar Alves Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Planejamento Urbano, Fidelis Rodrigues 
da Silva Uchoa, do cumprimento da Lei nº 1.278/2008, que “dispões sobre a Preservação do 
Patrimônio Natural e Cultural do Município de Imperatriz, cria o Conselho Municipal de Proteção 
do Patrimônio Cultural de Imperatriz, estabelece o Processo de Tombamento e dá outras 
providências” e o acréscimo, por meio de alteração da mesma, de dispositivos para afixação de 
placas indicativas nos logradouros públicos com a história do imóvel ou passeio e seus fatos 
históricos; 

 Nº 79/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da abertura, pavimentação asfáltica e construção de galerias nas Ruas 
Santa Tereza e Castelo Branco, entre as Ruas 11 e 14, no Bairro Vila Macedo. 


